

德国对美出口汽车威胁美国安全？

默克尔直言：震惊了……

据新华社电 德国总理默克尔16日在慕尼黑安全会议上对当前全球的单边主义倾向发出警告，呼吁国际合作应对各种挑战，并指责美国的贸易和安全等政策。

默克尔在讲话中说，二战后建立的国际秩序正面临巨大的压力，需要进行改革，但绝不应该打碎这个秩序。本届慕安会提出世界正在变

成一个“全球拼图”，而只有全球合作才能将这个拼图拼上。

默克尔称赞中国在非洲的发展援助，她认为德国应该向中国学习相关经验方法。默克尔呼吁西方加大对非发展援助，创造更多就业机会，让非洲年轻人看到希望，从而从源头上解决全球移民难民问题。默克尔还呼吁维持伊朗核

协议。她也质疑美军撤出叙利亚的决定。

默克尔还呼吁美国放弃用冷战思维看待俄德“北溪-2”天然气管道项目，认为该项目不会增加德国和欧洲对俄能源的依赖。

默克尔指责美国将德国对美汽车出口看成是对国家安全的威胁。她说，一些德国的汽车在美国制造，宝马公司在美国南卡罗来纳州建

立了自己最大的生产车间。“如果德国汽车被视为对美国国家安全的威胁，那我们真的震惊了。”默克尔说。

本届慕安会持续至17日，与会者约500人，参会政要人数创下历史新高。在主会场活动之外，还将有超过100场配合活动，涉及网络安全、能源、跨国威胁、科技、欧洲防务等众多领域。

印度国产最快“半高铁”运行第二天就抛锚

印铁路部门：撞牛了……

印度国产最快列车15日投入运营，16日清晨出现故障。铁路部门官员说，故障可能由牛群“袭击”引起。当天晚些时候，列车恢复运行，返回首都新德里。

这一列车名为“范德·巴拉特快车”，意为“致敬印度”，最高试验时速180公里，有“半高铁”之

称。列车始发站为新德里火车站，终点站为位于北方邦东南部的古城瓦拉纳西。

“范德·巴拉特快车”15日首次运营没有面向普通乘客，当天实际最高时速130公里。列车从瓦拉纳西返回途中，16日清晨在距新德里大约200公里的栋德拉附近发生故障，停止运行。

印度铁路部门官员说，故障可能与牛群“袭击”相关。按这名官员的说法，其中一头牛钻入列车车轮下，导致最后一节车厢通信系统发生故障，影响整个列车的控制系统。印度媒体报道，工作人员处置故障车厢，列车16日8时15分左右恢复运行，返回新德里。

据新华社国际



印度国产最快“半高铁”运行第二天就抛锚

英国伯明翰室内大奖赛男子60米

苏炳添夺冠：6"47!

据新华社电 中国短跑名将苏炳添16日在英国伯明翰举行的室内田径大奖赛中，以6秒47的成绩夺得男子60米冠军，这是他四天内取得的第二场胜利。

伯明翰的室内体育馆对于苏炳添来说并不陌生，一年前他在这里赢得了世界室内田径锦标赛60米比赛的银牌，成为第一位在世界大赛中赢得男子短跑奖牌的中国成年运动员，并以6秒42刷

新了自己的亚洲纪录。

当天男子60米比赛有16名选手参加，分两个小组进行预赛，苏炳添分在第二小组第五道，他以6米60的成绩夺得这个小组的第一名。不过，这个成绩在第一小组中只能名列第四。

一个小时后，决赛开始，苏炳添再次从第五道起跑，以6秒47的成绩率先冲刺。这个成绩比他四天前在爱尔兰阿斯隆赢得赛季首秀时6秒52的

成绩快了0.05秒，创造了赛季最佳战绩。

苏炳添是参加本次比赛的唯一一名中国运动员，接下来他还将参加20日的德国杜塞尔多夫站室内赛，这是本年度的室内巡回赛总决赛。

苏炳添在去年连续取得重大突破，他在室内赛季三次打破亚洲纪录，在之后的室外赛季中，他又两度跑出9秒91，追平亚洲纪录。



苏炳添获伯明翰室内大奖赛男子60米冠军 新华社发

美对委内瑞拉：一边制裁一边“援助”

美国财政部15日制裁5名委内瑞拉国家安全高级官员，以向委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗施加压力。美国同时宣布向与委内瑞拉接壤的哥伦比亚边境空运200多吨“援助物资”。

打算“离间”

美国财政部长史蒂文·姆努钦15日在一份声明中说：“我们正在制裁负责马杜罗安全和情报部门的官员。”

遭制裁委方官员包括情报部门负责人曼努埃尔·克里斯托弗、首席专员希尔德马罗·罗德里格斯、总统卫队司令伊万·埃尔南德斯、国民警卫队一个部门的负责人拉斐尔·巴斯塔多以及委内瑞拉石油公司董事长曼努埃尔·克韦多。

美国财政部冻结这5名官员在美国境内全部资产，包括他们持股超过50%的实体。

美国不承认委内瑞拉2018年总统选举结果。美联社报道，制裁5名委方官员是美方向马杜罗施压举措的一部分，同时强化反对派领导人胡安·瓜伊多的地位。瓜伊多1月23日自封“临时总统”，委政府和军方不予承认。

财政部声明给5名官员留“退路”，写道“美方制裁不必永久保持，制裁旨在促成行为的积极转变”，美方考虑对“采取具体而实质性行动的个人解除制裁”，包括发声反对委内瑞拉政府“暴行”。

在美联社记者看来，这可能是美国政府试图“分化”马杜罗和他身边的人。

强行“援助”

美国国务院15日证实，正在与五角大楼和美国援助机构合作，定于16日向哥伦比亚东北部靠近委内瑞拉的边境城市库库塔空运“人道主义援助物资”。

一名不愿公开姓名的美国官员告诉路透社记者，美方预期向库库塔运送超过200吨物资。国务院一名发言人说，美方正与瓜伊多配合，以便将物资运输到委内瑞拉。

第一批物资上周抵达库库塔，由于委内瑞拉政府禁止美方物资入境，迄今没有进入委内瑞拉。美联社报道，新物资能否入境同样成谜。

委内瑞拉警方15日搜查一处非政府组织的总部，缘由是这一组织支持反对派向委方运输美方物资。瓜伊多先期说，2月23日将是尝试运输物资入境的关键日期。

一些非政府组织警告，美方“援助物资”出于政治动机。

马杜罗否认国内出现人道主义危机，指认美方所谓“人道主义援助”是试图把美国干涉委内瑞拉内政正当化。委内瑞拉政府担心美方以援助为幌子，为军事干预打前站。

羊晚

武磊
西甲首发

西甲第24轮，西班牙人客场与瓦伦西亚的比赛，武磊首发出场，他也成为中国足坛第一位在西甲赛场首发的球员。

上一名中国球员在五大联赛首发出场，则要追溯到2011年4月23日德甲第31轮沙尔克04队0:1凯泽斯劳滕的比赛，蒿俊闵首发踢满全场。在那之后的2857天之后，中国球员再次在五大联赛首发出场！

加盟西班牙人仅有短短的半个月，武磊却已经逐渐成长为球队举足轻重的前锋人选。在竞争对手皮亚蒂受伤后，主教练鲁比称，该位置的最佳人选就是武磊。西班牙媒体赛前纷纷猜测武磊将在对阵瓦伦西亚的比赛中，司职首发左前卫。 体坛